
Z A P I S N I K 

3. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica 

3. sjednica Općinskog vijeća Općine Rogoznica održana je 19. rujna 2025. godine, u 

prostorijama Doma Matice Hrvatske u Rogoznici, s početkom u 12:00 sati. 

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je nakon otvaranja sjednice, zamolila 

zapisničarku da izvrši prozivku vijećnika. Nakon što je prozivka izvršena, predsjednica je 

ustvrdila da na sjednici nisu nazočni vijećnici Čedo Živković, Marin Lovrić i Ivana Lovrić, te 

da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje (6). 

Sjednici su nazočili općinska načelnica Anita Živković, pročelnica Jedinstvenog upravnog 

odjela Dragana Zeba, voditeljica Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove Katarina 

Turk i voditeljica Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove Anita Bijelić. 

Zapisnik je vodila Tanja Božan, administrativni tajnik Općine Rogoznica. 

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je potom pročitala predloženi dnevni red, a 

sastavljen od sljedećih točaka: 

1. Verifikacija zapisnika 2. sjednice Općinskog vijeća 

2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za 

razdoblje od 01.01.-30.06. 2025. godine 

3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvješća o radu načelnice Općine 

Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06. 2025. godine 

4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju proračunske zalihe u 

Proračunu Općine Rogoznica za 2025. godinu 

5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu 

6. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

7. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine 

Rogoznica u 2025. godini 

8. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. godini 

9. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Rogoznica za 2025. godinu 

10. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu općine Rogoznica za 2024. godinu 

11. Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja 6 - poslovne zone "Kruščica" 

12. Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja proizvodne zone "Oglavci" 

13. Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone "Medine" 

14. Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone "Zatoglav - Kalebova luka" 

15. Prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa   

16. Prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa   

17. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u 

dječjem vrtiću Sunce u Rogoznici 



Potom je predsjednica Općinskog vijeća upitala ima li još netko prijedlog za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. 

Pošto nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je 

stavila na glasovanje predloženi dnevni red, koji je prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle 

jednoglasno. 

Po utvrđivanju dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila vrijeme predviđeno za 

vijećnička pitanja. 

Za riječ se javio vijećnik Ljubo Županović kazavši kako na sjednicama Općinskog vijeća više 

nema predstavnika novinara, te samim tim javnost nema nikakvih informacija o održanim 

sjednicama, te predložio da bi se u tom smislu trebale snimati sjednice Vijeća i snimke javno 

objavljivati na stranici Općine Rogoznica. 

Na dalje je upitao hoće li se urediti uličica od pekarnice do „Zelete“ kojom se svakodnevno služe 

građani a u lošem je stanju, zarasla i neprimjerenog izgleda za strogi centar Rogoznice. 

Načelnica Anita Živković je odgovorila kako je navedena ulica u planu za uređenje, odnosno 

betoniranje. 

Vijećnik Ljubo Županović je potom upitao ima li rješenja za zid nasuprot Jofa u vlasništvu obitelji 

pok. Marka Živkovića, kazavši kako je krajnje vrijeme da se isti ukloni i proširi cesta, jer je ta 

dionica opasna i za pješake i vozila, te treba reagirati dok netko ne nastrada.  

Načelnica Anita Živković je odgovorila kako se radi o županijskoj cesti te kako obitelj pok. Marka 

Živkovića traži 500 eura/m2 za zid, da im se ponovo sagradi novi zid i izmjeni stolarija na kući 

zbog buke, što je neprihvatljivo, a iz ŽUC-a su kazali da nemaju interesa za širenje tog dijela ceste. 

Na kraju je vijećnik Županović upozorio kako je na potezu od kafića Starac do Marine Frapa svako 

ljeto svađa za parkiranje na javnoj površini ispred kuća, kako dolazi i do fizičkih obračuna jer svi 

svojataju dio ispred svojih kuća i tu situaciju treba riješiti što prije. 

Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zatvorila vrijeme 

predviđeno za vijećnička pitanja, te otvorila raspravu po točkama dnevnog reda kako slijede: 

 

Točka 1. 

Verifikacija zapisnika 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica 

 

Predsjednica Općinskog vijeća je upitala nazočne vijećnike ima li netko primjedbu na 

zapisnik s prethodne sjednice Općinskog vijeća. 

Za riječ se javio vijećnik Sveto Živković te kazao kako je u zapisniku 2. sjednice u točci 6. 

izostavljen razlog zbog kojega nije podržao prijedlog vijećnika Ljube Županovića da se za 

nagradu Općine Rogoznica predloži Vedrana Stočić. Naime, vijećnik Sveto Živković je kazao 

kako je u nekoliko navrata tražio od Vedrane Stočić da napiše članak o devastaciji mora koji 

nikad nije napisala, te zbog toga isti prijedlog nije podržao. 



 Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje 

zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica, s primjedbom vijećnika Svete 

Živković. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica  je ustvrdila da je isti prihvaćen sa 6 

glasova „ZA“, dakle jednoglasno. 

Točka 2.  

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje  

od 01.01.-30.06. 2025. godine 

 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ 

voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvu i EU fondove Katarini Turk. 

Katarina Turk je kazala kako su ukupni prihodi i primici u izvještajnom razdoblju ostvareni u 

iznosu od 2.3 mil. eura, a ukupni izdaci i rashodi u iznosu od 2,2 mil. eura. 

„U prvom polugodištu 2025. godine ukupni  prihodi poslovanja su manji u odnosu na isto 

razdoblje lani za 16,95 %. Najveće odstupanje u prihodima je vidljivo u stalnim porezima na 

imovinu, a razlog je ukidanje poreza na kuće za odmor u korist poreza na nekretnine, a za porez 

na nekretnine rješenja  porezna uprava tek treba izdati u listopadu. Prihod se odnosi na 

dugovanja iz prethodnog razdoblja. 

Rashodi poslovanja bilježe povećanje i realizirani su u iznosu od 1,75 mil. eura, a glavni razlog 

povećanja su troškovi tekućeg održavanja. 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine bilježe veliko smanjenje ali razlog je što je u istom 

razdoblju prošle godine završen parterni dio rive i nadograđen je vrtić.“-kazala je Katarina 

Turk. 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te Prijedlog 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 

01.01.-30.06. 2025. godine, stavila na glasovanje. 

 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog 

Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-

30.06. 2025. godine, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06. 2025. 

godine, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg  Izvješće o radu načelnice 

Općine Rogoznica za razdoblje  od 01.01.-30.06. 2025. godine 

 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ  

općinskoj načelnici Aniti Živković da podnese izvješće o radu. 



 

Anita Živković je u kraćem obrazloženju Izvješća kazala kako su u  Izvješću detaljno 

navedene sve aktivnosti koje su se provodile u navedenom razdoblju, te kako će dodatno 

obrazložiti pojedinosti ukoliko netko ima pitanja.  

Potom je naglasila kako je uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini 

Rogoznica, te u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojala u 

izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati što 

kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba stanovnika Općine Rogoznica. 

 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

 

Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 

01.01. – 30.06.2025. godine, stavila na glasovanje. 

 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Zaključka o 

prihvaćanju Izvješća o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01. – 30.06.2025. 

godine, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01. – 30.06.2025. godine, 

zajedno s Izvješćem o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01. – 

30.06.2025. godine, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.    

           

Točka 4. 

 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju proračunske zalihe u 

Proračunu Općine Rogoznica za 2025. godinu 

 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jeklić je dala riječ 

voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvu i EU fondove, Katarini Turk.    

 

Katarina Turk je kazala kako je Proračunom za 2025. godinu planiran iznos proračunske 

pričuve u iznosu od 6.500,00 eura te kako se iz proračunske pričuve do 30. lipnja 2025. 

godine nisu koristila sredstva, ali je sukladno Zakonu općinska načelnica o tome dužna 

izvijestiti Općinsko vijeće. 

 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

             

Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe u 

Proračunu Općine Rogoznica za 2025. godinu, stavila na glasovanje. 

 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila  da je prijedlog Zaključka o 

prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe u Proračunu Općine Rogoznica 

za 2025. godinu, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Zaključak o 

prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe u Proračunu Općine 

Rogoznica za 2025. godinu, zajedno s Izvješćem o korištenju sredstava proračunske 



zalihe u Proračunu Općine Rogoznica za 2025. godinu, prilaže ovom zapisniku i čine 

njegov sastavni dio. 

 

Točka 5. 

 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu 

 

Povodom prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu, 

predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je zamolila voditeljicu Odsjeka za financije,  

gospodarstvu i EU fondove Katarinu Turk, za uvodnu riječ. 

Katarina Turk je kazala kako se ovim izmjenama i dopunama Proračun Općine Rogoznica za 

2025. godinu povećava za 31.947,00 eura. 

„Što se tiče prihoda ovaj rebalans proračuna se odnosi na usklađivanje sa izvorima 

financiranja, odnosno prihodima iz drugih proračuna sa ministarstvima i županijom po 

potpisivanju ugovora. Rashodi se smanjuju prema realizaciji završenih projekata.  

Tako oslobođen višak se planira utrošiti na održavanje cesta i protupožarnim putevima, za 

DVD zbog zapošljavanja u stalni radni odnos, pomoć za sanaciju krupnog otpada, te za 

subvenciju vrtiću zbog podizanja ekonomske cijene ( mijenjala se zakonska osnovica za 

isplatu plaće) i što Općina neće preuzeti vrtić kako je planirano u listopadu 2025. godine, već 

od 01.01.2026. godine“- kazala je Katarina Turk. 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Sandra Jakelić je otvorila raspravu povodom ove točke 

dnevnog reda. 

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je zaključila 

raspravu, te prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu, 

stavila na glasovanje.  

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog II. Izmjena i 

dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu prihvaćen sa 6 glasova „ZA“ , dakle 

jednoglasno, te se II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Rogoznica za 2025. godinu,  

prilažu ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 6. 

Prijedlog Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu 

 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ 

voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove Katarini Turk. 

Katarina Turk je kazala kako se Programom građenja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu, planiraju aktivnosti izgradnje u ukupnom iznosu od 4.496.722,00 eura. 

Potom je kazala kako su u programu naznačeni svi projekti kao i izvori sredstava iz kojih će 

se financirati odnosni program.              

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je otvorila raspravu. 



Za riječ se javio vijećnik Ljubo Županović te upitao o kojoj se cesti radi na Crljini, na što je 

Anita Živković odgovorila kako se radi o cesti koja ide iz XI. ulice prema cesti do škole. 

Nastavila je kako će se nakon ishođenja lokacijske dozvole ići u postupak izvlaštenja te 

potom na građenje. 

Vijećnik Ljubo Županović je potom upitao na što se odnose sredstva za izgradnju zgrade 

ambulante, na što je načelnica Anita Živković odgovorila kako su ta sredstva planirana za 

izradu projektne dokumentacije za zgradu koja bi se nalazila na naplovu, a u istoj bi se 

nalazila ambulanta opće prakse, zubar i jedna specijalistička ordinacija. 

Vijećnik Sveto Živković se javio za riječ te kazao kako taj prostor treba učiniti korisnim u 

svakom slučaju, te ako se ne uspije riješiti dio šume od malog igrališta do kampa za parking, 

onda neka se parking planira na naplovu. 

Pošto više nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te 

prijedlog Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu, stavila na glasovanje. 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Programa 

građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, prihvaćen sa 6 glasova 

„ZA“, dakle jednoglasno, te se Program građenja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 7. 

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture 

na području općine Rogoznica za 2025. godinu 

 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ 

voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvu i EU fondove Katarini Turk.   

 

Katarina Turk je kazala kako se Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu, planiraju aktivnosti u iznosu od 1.274.805,00 eura. Potom je kazala kako su u 

programu naznačeni svi projekti kao i izvori sredstava iz kojih će se financirati odnosni 

program.              

          

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je otvorila raspravu. 

 

Vijećnik Ljubo Županović je upitao da li se iznosi za popravak cesta, strmih uspona i 

betoniranje odnose na nerazvrstane ceste na što je načelnica Anita Živković odgovorila 

potvrdno. 

 

Pošto više nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te 

prijedlog Programa održavanja  komunalne infrastrukture na području općine 

Rogoznica za 2025. godinu, stavila na glasovanje. 

          



Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica za 2025. godinu, 

prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno te se Program održavanja komunalne 

infrastrukture na području općine Rogoznica za 2025. godinu, prilaže ovom zapisniku i 

čini njegov sastavni dio.   

 

Točka 8. 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. godini 

Povodom Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. godini, 

predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ voditeljici Odsjeka za financije, 

gospodarstvu i EU fondove Katarini Turk. 

          

Katarina Turk je kazala kako se Program javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. 

godini, odnosi na financiranje kulturnih programa udruga u kulturi i drugih organizacija od 

interesa za općinu Rogoznica te za ostale kulturne akcije i manifestacije,  a iznosi ukupno 

113.223,00 eura. 

 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

 

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te 

prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. godini, stavila na 

glasovanje. 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica Općinskog vijeća je ustvrdila da je 

prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Rogoznica u 2025. godini, prihvaćen sa 6 

glasova „ZA“ , dakle jednoglasno, te se Program javnih potreba u kulturi Općine 

Rogoznica u 2025. godini, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9.  

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Rogoznica za razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine 

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić  je dala riječ  

Aniti Bijelić, voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove. 

 

Anita Bijelić je u uvodnom dijelu kazala kako se predmetnom Odlukom raspoređuju sredstva 

za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Rogoznica za razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine, koja 

sredstva će se osigurati u Proračunu Općine Rogoznica 2025. godinu, u iznosu od 2.136,82 

eura. 

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 



Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila 

na glasovanje prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Rogoznica za razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine. 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica Općinskog vijeća je ustvrdila da je 

prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Rogoznica za 

razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine, prihvaćen sa 7 glasova „ZA“ , dakle jednoglasno, te 

se Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Rogoznica 

za razdoblje lipanj – prosinac 2025. godine, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

Točka 10. 

 

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu općine Rogoznica za 2024. godinu 

U svezi prijedloga Odluke o  usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Općine Rogoznica za 2024. godinu, predsjednica  Općinskog  vijeća Sandra Jakelić 

je dala riječ voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove Aniti Bijelić. 

 

Anita Bijelić je kazala kako se ovom Odlukom usvaja Izvješće o provedbi plana upravljanja 

imovinom u vlasništvu Općine Rogoznica za 2024. godinu, kojeg je Općina Rogoznica u 

obvezi donijeti do 30. studenog tekuće godine, a sve u skladu s odredbama Zakona o 

upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske, te da izvješće sadrži 

zakonom propisane dijelove i obuhvaća sve aspekte upravljanja imovine jedinice lokalne 

samouprave. 

Nakon uvodnog dijela predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je otvorila raspravu. 

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je Prijedlog Odluke o  

usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Rogoznica za 2024. godinu, stavila na glasovanje. 

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o  

usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Rogoznica za 

2024. godinu, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o usvajanju 

Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Rogoznica za 

2024. godinu zajedno s Izvješćem o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Rogoznica za 2024. godinu, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.    

Točka 11. 

 

Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja 6 – poslovne zone „Kruščica“ 

 



U svezi prijedloga Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja 6 – poslovne zone Kruščica, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ načelnici 

Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako se  predmetna odluka donosi nakon provedene transformacija 

plana koja je izrađena u elektroničkom obliku u skladu s odredbama Pravilnika o prostornim 

planovima. 

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

Vijećnik Sveto Živković je kazao kako bi se načelnica trebala pohvalit vijećnicima da je 

Općine Rogoznica dobila u vlasništvo vojarnu Kruščicu od Republike Hrvatske. 

Načelnica Anita Živković je kazala kako je procijenjena vrijednost vojarne Kruščica 

7.540.000 eura, te kako je zahtjev za dodjelu poslan u ministarstvo, no kako je vrijednost veća 

od milijun kuna, isti treba odobriti Vlada Republike Hrvatske. 

Pošto više nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila 

na glasovanje prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog 

plana uređenja 6 – poslovne zone Kruščica. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja 6 – poslovne zone 

Kruščica, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o provedenom 

postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja 6 – poslovne zone Kruščica,  

prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 12. 

Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja proizvodne zone "Oglavci" 

 

U svezi prijedloga Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja područja proizvodne zone Oglavci, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ 

načelnici Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako je isto kao i u prethodnoj točci dnevnog reda donosi predmetna 

odluka o provedenoj transformaciji, te kako se ista procedura digitalizacije odnosi i na sve 

urbanističke planove. 

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog 

plana uređenja područja proizvodne zone Oglavci. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja područja proizvodne zone 

Oglavci, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o provedenom 



postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja područja proizvodne zone 

Oglavci,  prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 13.  

 

Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Medine“ 

U svezi prijedloga Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone Medine, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ 

načelnici Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako je isto kao i u prethodnoj točci dnevnog reda donosi predmetna 

odluka o provedenoj transformaciji, te kako se ista procedura digitalizacije odnosi i na sve 

urbanističke planove. 

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog 

plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone Medine. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke 

zone Medine, prihvaćen sa 5 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“, te se Odluka o provedenom 

postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone 

Medine,  prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 14. 

 

Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Zatoglav – Kalebova luka 

 

U svezi prijedloga Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja ugostiteljsko-turističke zone Zatoglav-Kalebova Luka, predsjednica Općinskog 

vijeća je dala riječ načelnici Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako je isto kao i u prethodnoj točci dnevnog reda donosi predmetna 

odluka o provedenoj transformaciji, te kako se ista procedura digitalizacije odnosi i na sve 

urbanističke planove. 

Nakon uvodnog obrazloženja, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu. 

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog 

plana uređenja ugostiteljsko-turističke zone Zatoglav-Kalebova Luka. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-turističke 



zone Zatoglav-Kalebova Luka, prihvaćen sa 5 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“, te se Odluka 

o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko-

turističke zone Zatoglav-Kalebova Luka,  prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 15. 

 

Prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa   

U svezi prijedloga Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa, 

predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ načelnici Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako se radi o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa 

obveznika Šibensko-kninske županije, za dogradnju školske sportske dvorane Osnovne škole 

Rogoznica obujma 7.578,86 m³, jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa za II. zonu 16,00 

eura/m³, što ukupno iznosi 121.261,76 eura. 

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 

dakle jednoglasno, te se Odluka o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa ,  prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 16. 

 

Prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa  

U svezi prijedloga Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa, 

predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ načelnici Aniti Živković. 

Anita Živković je kazala kako se radi o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa 

obveznika Šibensko-kninske županije, za rekonstrukciju izgrađene zgrade javne i društvene 

namjene (stare škole) obujma za oslobađanje je 432,50 m³, jedinične vrijednosti komunalnog 

doprinosa za I. zonu 18,00 eura/m³, što ukupno iznosi 7.785,00 eura. 

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa. 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, 

dakle jednoglasno, te se Odluka o potpunom oslobađanju obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa ,  prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  



Točka 17. 

 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece 

u dječjem vrtiću Sunce u Rogoznici 

U svezi prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u 

dječjem vrtiću Sunce u Rogoznici , predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ načelnici Aniti 

Živković. 

Anita Živković je kazala kako se radi o podizanju ekonomske cijene boravka djece u dječjem 

vrtiću od 50 eura po djetetu, zbog povećanja plaća djelatnicima  a koje troškove će snositi 

Općina Rogoznica.  

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te stavila na 

glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o sufinanciranju troškova smještaja 

djece u dječjem vrtiću Sunce u Rogoznici . 

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o 

izmjenama Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u dječjem vrtiću Sunce u 

Rogoznici, prihvaćen sa 6 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o izmjenama 

Odluke o sufinanciranju troškova smještaja djece u dječjem vrtiću Sunce u Rogoznici,  

prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Nakon što su određene sve točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila 3. 

sjednicu u  13,0 sati. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                                               PREDSJEDNICA 

Tanja Božan,v.r.                                                                                            Sandra Jakelić,v.r. 


